Верные ответы и ключи оценивания к тестам (2 класс)

Задание 1 проверяет умение определять необходимую для решения задачи информацию.

Верный ответ:
По данным, полученным из музейного архива, от деревни Плюшкино до деревни Подушкино – 14 верст, а от деревни Подушкино до поселка Сладкоежкино – 28 верст.

Ключ оценивания:
0- ответ указан не верно
      1- указан ответ верно

Задание 2 проверяет умение находить закономерность в расположении фигур по значению двух и более признаков.

Верный ответ:



Ключ оценивания:
0- ответ указан не верно
1- продолжил ряд на одну фигуру
2- продолжил ряд на две фигуры



Задание 3 проверяет умение определять истинные и ложные высказывания.
Верный ответ:

    Каждый квадрат – это прямоугольник.
    Не все девочки любят читать.


Ключ оценивания:

0- ответ указан не верно
1- выбрал одно высказывание
2- выбрал два высказывания





[bookmark: _GoBack]
